
Ｑ５　授業に対する教員の熱意が感じられる

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 569 1,124 1,420 379 164 3,656
15.56% 30.74% 38.84% 10.37% 4.49% 100.00%

外セ 語学 3,353 3,680 1,701 244 79 9,057
37.02% 40.63% 18.78% 2.69% 0.87% 100.00%

スポ健 演習 1,159 545 146 15 9 1,874
61.85% 29.08% 7.79% 0.80% 0.48% 100.00%

共通科目 講義 1,314 1,685 874 139 46 4,058
32.38% 41.52% 21.54% 3.43% 1.13% 100.00%

法学部 講義 2,736 3,926 2,360 423 230 9,675
28.28% 40.58% 24.39% 4.37% 2.38% 100.00%

演習 575 379 108 14 3 1,079
53.29% 35.13% 10.01% 1.30% 0.28% 100.00%

計 3,311 4,305 2,468 437 233 10,754
30.79% 40.03% 22.95% 4.06% 2.17% 100.00%

経済学部 講義 2,555 2,825 1,661 341 136 7,518
33.99% 37.58% 22.09% 4.54% 1.81% 100.00%

演習 841 498 232 38 12 1,621
51.88% 30.72% 14.31% 2.34% 0.74% 100.00%

計 3,396 3,323 1,893 379 148 9,139
37.16% 36.36% 20.71% 4.15% 1.62% 100.00%

文学部 講義 2,528 2,714 1,148 256 80 6,726
37.59% 40.35% 17.07% 3.81% 1.19% 100.00%

演習 2,069 1,759 635 89 25 4,577
45.20% 38.43% 13.87% 1.94% 0.55% 100.00%

計 4,597 4,473 1,783 345 105 11,303
40.67% 39.57% 15.77% 3.05% 0.93% 100.00%

理学部 講義 969 1,225 724 103 67 3,088
31.38% 39.67% 23.45% 3.34% 2.17% 100.00%

演習 300 403 282 46 27 1,058
28.36% 38.09% 26.65% 4.35% 2.55% 100.00%

計 1,269 1,628 1,006 149 94 4,146
30.61% 39.27% 24.26% 3.59% 2.27% 100.00%

教職課程 講義 491 502 213 30 14 1,250
39.28% 40.16% 17.04% 2.40% 1.12% 100.00%

演習 811 520 153 17 9 1,510
53.71% 34.44% 10.13% 1.13% 0.60% 100.00%

計 1,302 1,022 366 47 23 2,760
47.17% 37.03% 13.26% 1.70% 0.83% 100.00%

学芸員 講義 242 262 107 22 6 639
37.87% 41.00% 16.74% 3.44% 0.94% 100.00%

演習 55 39 11 1 0 106
51.89% 36.79% 10.38% 0.94% 0.00% 100.00%

計 297 301 118 23 6 745
39.87% 40.40% 15.84% 3.09% 0.81% 100.00%

合計 20,567 22,086 11,775 2,157 907 57,492
35.77% 38.42% 20.48% 3.75% 1.58% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 11,404 14,263 8,507 1,693 743 36,610
31.15% 38.96% 23.24% 4.62% 2.03% 100.00%

演習 5,810 4,143 1,567 220 85 11,825
49.13% 35.04% 13.25% 1.86% 0.72% 100.00%

語学 3,353 3,680 1,701 244 79 9,057
37.02% 40.63% 18.78% 2.69% 0.87% 100.00%

合計 20,567 22,086 11,775 2,157 907 57,492
35.77% 38.42% 20.48% 3.75% 1.58% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 7,088 8,534 5,529 1,117 478 22,746
31.16% 37.52% 24.31% 4.91% 2.10% 100.00%

学部２年 5,476 6,821 3,320 550 232 16,399
33.39% 41.59% 20.25% 3.35% 1.41% 100.00%

学部３年 4,249 3,976 1,668 299 113 10,305
41.23% 38.58% 16.19% 2.90% 1.10% 100.00%

学部４年 2,269 1,598 629 90 30 4,616
49.16% 34.62% 13.63% 1.95% 0.65% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 4,217 3,005 1,056 169 45 8,492
49.66% 35.39% 12.44% 1.99% 0.53% 100.00%

26～50名 5,661 5,426 2,436 323 122 13,968
40.53% 38.85% 17.44% 2.31% 0.87% 100.00%

51～100名 3,118 4,123 2,811 618 286 10,956
28.46% 37.63% 25.66% 5.64% 2.61% 100.00%

101～200名 3,339 3,967 2,022 406 158 9,892
33.75% 40.10% 20.44% 4.10% 1.60% 100.00%

201名以上 4,232 5,565 3,450 641 296 14,184
29.84% 39.23% 24.32% 4.52% 2.09% 100.00%

合計 20,567 22,086 11,775 2,157 907 57,492
35.77% 38.42% 20.48% 3.75% 1.58% 100.00%
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